
 Referat fra FAU-møte Benterud skole 

 Dato: Onsdag 10. november 2021 
 Tid: 19:00-21:00 
 Sted: Zoom 

 Innkalte fra FAU: 
 Klasse  Representant  Tilstede  Klasse  Representant  Tilstede 

 1 A  Bjørn-Andre Lindseth  x  1 B  Joakim Hammer  x 

 2 A  Judiana Edward  x  2 B  Vara: Maria Knædal  x 
 3 A  Cecilie Hagbartsen  x  3 B  Henning Aasen  x 
 4 A  Anne-Marte Waleur  Avbud 

 syk 
 4 B  Frode Nesvold  x 

 5 A  Christian Mentzoni  x  5 B  Stefan Dahlgren Letzing  x 

 6 A  Hege Sneis Jensen  x  6 B  Silja Irene Kaldhol  x 
 7 A  Jørgen Jonsson  Ikke 

 tilstede 
 7 B  Zirva Rehman  x 

 Andre innkalte: 
 Rektor Michael Kalvatn og ass. rektor Søren Henriksen var tilstede til og med punkt 5 

 Vi deler møtet i to: 

 Del 1: FAU-møte 

 Agenda: 

 1)  Godkjenne innkalling og agenda 
 2)  Godkjenne referat fra forrige FAU-møte (Se vedlegg) 
 3)  En litt dypere presentasjonsrunde  😉 
 4)  Rektor orienterer 
 5)  Fra FAU til rektor 

 a.  Hvordan går ansettelsesprosessen av ny rektor? 
 b.  Klasser spør om låning av gymsal til juleavslutninger, er det trygt ift smittevern nå? 
 c.  Hva tenker du om hvordan 17. maifeiringen ser ut til å kunne bli neste år? 
 d.  Ref det du snakket om på sist møte: at vi utfordres på ressurser når vi nå hadde en 

 økning på 25 elever ved skolestart. Hvordan ser ressurssituasjonen ut om dagen? 
 e.  Vallerud bosenter: den endringen du nevnte sist: har den sammenheng med økt 

 uønsket aktivitet rundt skolen? 
 6)  Vedta endring av 17. mai-ansvarlig klasse fra 3. klasse til 5. klasse. Vi mener det er for tidlig 

 for foreldre å få dette ansvaret allerede i 3. klasse, og at 2. klasse hjelper til å rigge. Pga 
 korona så har ikke de som var 3. klasse da koronaen kom fått arrangert 17. mai, selv om de 
 allerede hadde startet forberedelsene. Det passer derfor bra å bytte slik at de har dette 
 ansvaret i 2022, og at 4. klasse hjelper med rigging. (Tidligere var det 4. klassene som hadde 
 17. maiansvar og 3. klassene som hjalp med rigging. Vi syns det var litt tidlig da også.) 

 7)  Søknad fra 7. klasse om støtte til ball 
 8)  Kjapp gjennomgang av status andre utestående saker (oppdatert versjon lastes opp i 

 FB-gruppa) 
 9)  Saker fra/til klassene? 
 10)  Saker fra/til LFAU? 

 a.  Det er kommet innkalling til første møte i LFAU tirdag 23/11 kl 18-19. 



 11)  Saker fra/til SU/SMU? 

 12)  Eventuelt 

 13)  Neste møte 

 ---------------------        En 5-minutters pause        --------------------------------- 

 Del 2: Strategiworkshop 

 Vi jobber i mindre grupper og finner våre prioriteringer framover. 

 Agendasak 
 (Sak nr) 

 BESKRIVELSE  ANSV  FRIST 

 1 (12 -21/22)  Godkjenne innkalling og agenda 
 Innkalling og agenda godkjent 

 2 (13 -21/22)  Godkjenne referat fra forrige FAU-møte 
 Forrige referat godkjent 

 3 (14 -21/22)  Dypere presentasjonsrunde av FAU representantene 
 Gjennomført. 3 min hver 

 4 (15-21/22)  Rektor orienterer 

 1.  Skoleutbyggingen 
 Skolen har hatt møte med landskapsarkitekter vedr utearealene på nye 
 Benterud Skole. Det har vært to møter med 2 forskjellige elevgrupper som har 
 gitt innspill til hva elevene ønsker seg i den nye skolegården. Innspill om 
 aktivitetsområder og lekeområder. 

 2.  Økende smitteutvikling ( Covid 19) 
 Skolen er forsiktig med samling av for store grupper pga smitteutviklingen i 
 samfunnet og kommunen. 

 3.  Julegudstjeneste 
 Det er planlagt gudstjeneste. Skolen deles inn i to grupper som drar på 
 julegudstjeneste.  Deretter går elevene trinnvis rundt juletreet i biblioteket. 

 4.  Nordisk Litteraturuke 
 Det blir Nordisk Litteraturuke i uke 46 

 5.  2 ledige stillinger ved skolen er ikke besatt 
 Det er 2 ledige stillinger ved Benterud som ikke er besatt. En fast stilling og en 
 vikarstilling. Disse har vært ubesatt over en periode, da skolen opplever at det 
 er utfordrende å få tak i aktuelle kandidater. Rektor informerer om at Benterud 
 regnes som en attraktiv skole å jobbe på men at det generelt er en utfordring 
 med aktuelle kandidater, da lærerutdanningen er utvidet med 1 år. 

 5 (16-21/22)  Fra FAU til rektor 

 a)  Hvordan går ansettelsesprosessen av ny rektor? 



 Michael slutter som rektor ved Benterud Skole 1. desember. Han går over i 
 stilling som rektor ved Kjenn Ungdomsskole. Skolen søker etter ny rektor. Ingen 
 ny kandidat er besluttet. Assisterende rektor Søren Henriksen blir innsatt som 
 konstituerende rektor inntil ny kandidat er innsatt i stillingen. Søren har ved 
 tidligere anledninger vært konstituert rektor på Benterud. Mikael, Søren og 
 Britt har gjort klar planen for videre drift av skolen uten rektor. Disse planene 
 innebærer bl. a at Pål Mollestad og Nina Tveterhagen  for noe utvidede 
 ledelsesoppgaver i perioden frem til ny rektor er på plass. Skolekontoret vil 
 bidra i denne perioden, dersom det blir nødvendig. 

 b)  Klasser spør om låning av gymsal til juleavslutninger, er det trygt ift 
 smittevern nå? 

 Rektor har forhørt seg med de ansatte, for å få deres innstilling til dette 
 spørsmålet. Her er beskjeden fra de ansatte til FAU:  Skolen ser det er økende 
 smitte i kommunen. Skolen ønsker ikke da samling av elever og foreldre på 
 juleavslutning, men at det gjøres i klassen på skolen, i skoletiden. FAU samlet 
 mener med 2 stemmer mot resten at klassen burde få bestemme selv om de vil 
 gjennomføre juleavslutning ute, i klasserommet på kveldstid eller i gymsalen 
 på kveldstid. Rektor  tar med innspill tilbake til skolen og gir en tilbakemelding 
 på hva som blir konklusjonen. 

 c)  Hva tenker rektor om hvordan 17. maifeiringen ser ut til å kunne bli 
 neste år? 

 Informasjon om selve arrangementet i Lørenskog Kommune kommer fra 
 Lørenskog Kommune sin 17. mai komitee, når dette er klart.  I forhold til 
 byggeprosessen på Benterud Skole vil ikke denne ha noen innvirkning på 
 gjennomføring av arrangement på skolen, slik det pleier å være. 

 d)  Skolen utfordres på ressurser da skolen hadde en økning på 25 elever 
 ved skolestart. Hvordan ser ressurssituasjonen ut om dagen? 

 Å allokere på ressurser står øverst på agendaen til skoleledelsen. 
 Skolen sier de har kontroll, men at det er en utfordrende situasjon. 
 De jobber nå med å øke  kompetansen på leseklassekurs ifh til Særskilt norsk 
 undervisning. 

 e)  Vallerud bosenter: den endringen rektor nevnte sist: har den 
 sammenheng med økt uønsket aktivitet rundt skolen? 

 Det har vært en endring ved Vallerud Bosenter ( Nabo til skolen) 
 Bosenteret har blitt slått sammen med Ahus psykiatri.  Senteret gikk fra å 
 være et behandlingssenter for rus, til å bli et behandlingssenter unge voksne 
 med alvorlige psykiske helseutfordringer. Daglig leder Hallgeir har gitt 
 informasjon til rektor at det ikke er meldt om noen spesielle uønskede 
 hendelser.  FAU ønsker å invitere Hallgeir til FAU møter med jevne mellomrom 
 for informasjon og for å  svare på spørsmål FAU måtte ha. Når det gjelder 
 andre tiltak mot  uønskede situasjoner på Benterud Skole på kveldstid, har 
 politiet  sagt de skal være mer synlig og bruker nå mer ressurser på dette. 



 Kommunen har øremerket midler til forebyggende arbeid ute i felt. Alle som 
 oppdager uønsket aktivitet på og rundt skolens område oppfordres til å ringe 
 politiet på telefon: 02800. 

 6  (17-21/22)  Vedtak om endring av 17. mai-ansvarlig klasse fra 3. klasse til 5. klasse. 
 FAU har vedtatt  endring av 17. mai-ansvarlig klasse fra 3. klasse til 5. klasse. FAU 
 mener det er for tidlig for foreldre å få dette ansvaret allerede i 3. klasse, og at 2. klasse 
 hjelper til å rigge. Pga korona så har ikke de som var 3. klasse da koronaen kom fått 
 arrangert 17. mai, selv om de allerede hadde startet forberedelsene. Det passer derfor 
 bra å bytte slik at de har dette ansvaret i 2022, og at 4. klasse hjelper med rigging. 
 (Tidligere var det 4. klassene som hadde 17. maiansvar og 3. klassene som hjalp med 
 rigging. (Vi syns det var litt tidlig da også.) FAU mener det er fornuftig å gjøre skifte nå 
 slik at det ikke er klasser som får flere år på rad, ved endring ved en senere anledning. 
 Spørsmålet ble tatt opp i SU som delegerte ansvaret for avgjørelsen til FAU. 

 7 (18-21/22)  Søknad fra 7. klasse om støtte til ball 
 FAU har mottatt en søknad fra 7. klasse om bidrag på kr 10.000.- til juleball. 
 Da FAU de siste årene har hatt begrenset tilgang på midler, da de fleste av FAU sine 
 inntektskilder som Åpen dag, 17. mail arrangement bl.a har blitt avlyst pga korona, har 
 FAU vedtatt å  støtte 7. klasse sitt ball med 7000.- 

 8 ( 6- 21/22)  Gjennomgang av utestående saker 
 SFO-tilbudet: 
 FAU og SFO jobber med å få et mer variert og aktivt innhold i SFO. Dette da 
 flere av foreldrene har meldt at de er kritisk til tilbudet på SFO. 
 De stiller spørsmål til at prisen på tilbudet er den samme hos alle skoler, 
 men at det er store forskjeller i tilbudet mellom skolene i samme kommune 
 og også andre grensende kommuner som Oslo.  Frode har flere innspill til 
 SFO- gruppa og går inn i denne arbeidsgruppen. Annen informasjon fra 
 SFO: Matservering er tilbake 3 ganger i uka, enkelte kurs for barna er 
 gjennomført, og planer til foreldrene er mer innholdsrike og innbydende  enn tidligere. 
 Gruppa har snakket om å sette i gang en slags innsamling av 
 leker, etter modell fra bokinnsamlingen i fjor  . 

 9 (19-21/22  Saker til/ fra klassen 
 Flere av foreldrene er kritisk til tilbudet på SFO. Samme pris, men stor forskjell i 
 tilbudet på andre skoler i kommunen og også erfaringer fra Oslo 
 Se punkt over 

 10 (20-21/22)  Saker til/ fra LFAU 
 Det er kommet innkalling til første møte i LFAU tirdag 23/11 kl 18-19. FAU har blitt enig 
 om å a opp SFO- tilbudet her.  Hvorfor er det så stor forskjell på tilbud på SFO i 
 Lørenskog Kommune? Få tips om hvordan vi kan endre det og få gode ideer fra de 
 andre skoler i kommunen. 

 11( 21-21/22)  Saker fra/til SU/SMU 

 Hege deler dette i FB gruppa 
 12( 22-21/22)  Eventuelt 

 Ingen saker 
 13 (23-21/22)  Neste møte 

 Torsdag 9. desember 

 Del 2: Strategiworkshop 

 Vi jobber i mindre grupper og finner våre prioriteringer framover. 



 Utgår pga tiden 

 Tar det opp igjen i januar / februar 

 Møte avsluttet kl. 2105 

 Referent:  Cecilie Hagbartsen 


